

CELESC DISTRIBUIÇÃO S.A
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 001/2013

RETIFICAÇÃO DA LISTA GERAL DE RESULTADOS-APÓS RECURSOS

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO da CELESC DISTRIBUIÇÃO S.A- Edital 001/2013, torna pública a retificação da LISTA GERAL DE RESULTADOS-APÓS RECURSOS, do cargo de Ensino Médio- Assistente Operacional, na forma abaixo:
ONDE SE LÊ

INSCRIÇÃO	NOME	NASCIMENTO	NPO	NAT	NMA	NIF	NCE	NPE	CLASS_LOT	CLASS	OBSERVAÇÃO
1167	MAURICIO RONSANI	12/05/1989	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	--	--	Faltante

LEIA-SE

INSCRIÇÃO	NOME	NASCIMENTO	NPO	NAT	NMA	NIF	NCE	NPE	CLASS_LOT	CLASS	OBSERVAÇÃO
1167	MAURICIO RONSANI	12/05/1989	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	--	--	Não atende ao subitem 6.8 do Edital 001/2013

Florianópolis, 17 de setembro de 2013

COMISSÃO ORGANIZADORA

AB/TT